



来自23个国家的青年,因为足球相聚在一起

# 南京“世界杯”



“在我的国家,人们都是光着脚丫在沙滩上踢球”



世界杯期间一起看球,为喜欢的球队加油



因为足球,在南京结识了更多的朋友

世界杯刚刚结束,但世界杯的热潮没有退去。来自中国、英国、德国、喀麦隆、毛里求斯等23个国家的100多名青年,因为足球相聚在一起,在南京的绿茵场上竞技,举办了一次别开生面的“世界杯”。

南京小伙何远迪在国外学了几年足球,回国后经常在各个场地踢球,他认识了不少外国留学生和在宁工作生活的老外,渐渐地,萌生了把大伙儿组织到一起踢球的想法。世界杯前夕到世界杯结束,两个月的时间内,他们在南京江宁的百家湖中学足球场踢了28场球,算是过足了瘾。拼抢、对攻、传球、助攻……让他们在比赛中结下了深厚的友谊。虽然语言交流有时候不太顺畅,但一上赛场,足球成了他们的共同语言。不同国度、不同肤色的年轻人,通过足球展示着民族的精神与力量,诠释着生活的热情与精彩。其实,我们的生活,又何尝不是一次精彩的世界杯旅程呢?

现代快报记者  
李雨泽 徐洋 文/摄



注:观看《南京绿茵场的“世界杯”》  
流媒体作品请扫描  
二维码



兄弟们一起战斗



空闲的时候和中国小朋友一起踢球



美女拉拉队员的助阵,是绿茵场上又一亮点



在南京的绿茵场上踢球仿佛回到了家乡的沙滩上